



РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ 9 Ф класс

Сегодняшние Разговоры о Важном были посвящены Блокаде Ленинграда. Кровавое и ужасное событие в истории нашей страны. Город, осаждённый со всех направлений, полный женщин, детей и стариков, отрезанный от территории остальной страны. Жители могли полагаться только на свои силы и ждать прихода красной армии, но силы были на исходе. Ужасные условия осады в виде нехватки еды, отключения отопления и электричества, постоянные бомбёжки привели к гибели более чем миллиона жителей Ленинграда. В наших силах не допустить повторения подобных событий, путь к этому лежит в памяти о минувших событиях.

Федоров Виктор



Кадеты 7 кадетского класса рассказали об историческом событии - блокаде Ленинграда во время Великой Отечественной войны. Урок вызвал у меня глубокое впечатление и осознание того, каким тяжелым испытанием была блокада для жителей Ленинграда. Я узнал о масштабах голода, страданиях и ужасах, с которыми они столкнулись, и о героической выдержке, с которой они справлялись с этими испытаниями.

Андреев Владислав

В течение почти 900 дней город был окружен немецко-фашистскими войсками, и его жители подвергались голоду, холоду и постоянным бомбежкам. Блокада Ленинграда стала одним из самых тяжелых испытаний в истории города, но его жители проявили выдающуюся выдержку и героизм, сохраняя надежду и сопротивляясь врагу. Блокада Ленинграда стала символом мужества и стойкости населения во время войны.

Куйдина Ксения



Мы узнали, как тяжело жилось людям в годы войны. Приняли участие в акции, надели ленточку зелёного цвета, символизирующую мир и жизнь. Спасибо!

Левченко Вероника

